TEMA YPOKA:
PACKPbITUE CKOBOK.

5 Knacc
Mo yyebHuUKry H.A.BuneHKkuHa
Gunuan MKOY COLL c.Cyadae 8 c.Hozkay
PCO_AnaHusa

Yyumesib MamemMamuKu
[uzoesa CsemnaHa YepmeHoBHa




D2 -(-05) - 4-(-D= 4
2) 0,5 (-1) - (-1,3) - (-2)=-1,3

3)(-1,5) - (0,2) - 10 - (-0,02) =1




® Ecnu nepepn cKobKamMM CTOMT 3HAK +, 3TO
3HA4YMT, YTO BCE C/laraemMble B CKOOKax HaJo
YMHOXUTb Ha 1, T.e., PACKPbIBAA CKOBKU ,
OCTABUTb UX BE3 USMEHEHHA

Y
+/(a—86 + ¢




(A-B+C)

® Ecnm nepea CKOOKaMM CTOUT 3HaK -, 9TO 3HA4UT,
4YTO BCe CJlaraemble B CKOOKax Ha4O YMHOXWUTb Ha

- 1, T.e., PACKPbIBAA CKOBKW, USMEHUTb 3HAKU C/IATAEM
HA PO THBOIO/IOXKHDIE.
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+1(a—6+c)=




-I(a—e6+c) =
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-4(2-x-y) =
7(a+e6—c)=
-(-20+a-3¢) =
2(6 - 100 —4a) =
-3(2x —x +3y) =
8(-a+e6+c)=

- (65 +a—98¢) =
3(6 —2¢c —3a) =




1 BapuaHT

S N S = K NN

-4(5—x—6y) =
-(ate—c)=
-2(25 +ta—4e) =
10(-¢-5— 6a) =
-3(8+x—4y) =
8-a-6+c)=
-5(5-a+4e) =
(6 +9—3a) =

2 BapuaHT

S N S = K W NN

-2(z+x—-06y) =
-I(a+te—c)=
-(21 -a—66g) =

10(- b - 49 + 3a) =
-3(9—a-5¢6) =
43(-a+e6—c)=
-(35-a—-406) =
5(6-10+a)=




y

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWN MSIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTamMu (X;y), B3ATbIMU U3
NonyyYeHHON Tabnnubl.
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Yy -5-4-3-2-1 0 1

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWU MIOCKOCTU
TOYKM C KoopAnHaTamMu (X;y).
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OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOW MSIOCKOCTU
TOYKU C KoopaAnHaTaMu (X;y), B3ATbIMU U3
NoNy4YeHHON Tabnnubl.
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OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOW MSIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTamMu (X;y), B3ATbIMU U3
NonyyYeHHOW Tabnnubl.
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